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Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?
Tu ne peux utiliser que I'addition, la soustraction et la multiplication.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.
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Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?
Tu ne peux utiliser que I'addition, la soustraction et la multiplication.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu ne peux utiliser que I'addition, la soustraction et la multiplication.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.
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Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu ne peux utiliser que I'addition, la soustraction et la multiplication.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.
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Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu ne peux utiliser que I'addition, la soustraction et la multiplication.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

90=9 8 7 .6 .5 4.3 2 1
91=9 8 7 .6 .5 4 .3 2 1
92=9 8 7 .6 .5 4.3 2 1
93=9 8 7 .6 5 4 .3 2 1
94=9 8 7 .6 .5 4.3 2 1
95-=9 8 7 .6 .5 4.3 2 1
% 9%=9 8 7 6 .5 4.3 2 1
g 97=9 8 7.6 .5 4.3 2 1
g 98=9 8 7.6 .5 4.3 2 1
2 99-=9 8 7 .6 5 4.3 2 1
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